
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей воспитанников  

по выявлению удовлетворенности качеством предоставляемых 

образовательных услуг на уровне дошкольного образования 

в 2023 году 

 

Анкетирование родителей воспитанников проведено в 9 дошкольных 

образовательных организациях:  

1. Аввакумовский детский сад филиал МОУ «Горютинская СОШ»; 

2. МДОУ «Заборовский детский сад»; 

3. МДОУ «Загородный детский сад»; 

4. Суховерковский детский сад филиал МОУ «Суховерковская СОШ»; 

5. Тургиновский детский сад филиал МОУ «Тургиновсккая СОШ»; 

6. Черногубовский детский сад филиал МОУ «Черногубовская ООШ»; 

7. Дошкольные группы МОУ «Тверская СОШ им. Маршала Советского 

Союза И.С. Конева»; 

8. Колталовский детский сад филиал МОУ «Колталовская СОШ»; 

9. Пушкинский детский сад филиал МОУ «Пушкинская СОШ». 

 

 

Результаты анкетирования следующие: 

1. Обеспечение безопасности пребывания детей в детском саду 

Да – 317 чел. (90,8 %) 

Нет – 12 чел. (3,4 %) 

Частично – 20 чел. (5,7 %) 

 

2. Обеспечение безопасности территории  детского сада для прогулок на 

свежем воздухе 

Да – 279 чел. (79,9 %) 

Нет – 32 чел. (9,2 %) 

Частично – 38 чел. (10,9 %) 

 

3. Обеспечение санитарно-гигиенических условий в дошкольном учреждении 

(освещение, тепловой режим, чистота) 

Да – 345 чел. (98,8 %) 

Нет – 1 чел. (0,3 %) 

Частично – 3 чел. (0,9 %) 

 

4. Обеспечение качественного питания детей 

Да – 323 чел. (92,5 %) 

Нет – 11 чел. (3,2 %) 

Частично – 15 чел. (4,3 %) 

 

5 Обеспечение медицинского обслуживания 

Да – 258 чел. (73,9 %) 

Нет – 47 чел. (13,5 %) 

Частично – 44 чел. (12,6 %) 

 



6. Материально-техническое и информационное обеспечение детского 

сада/группы/ 

Да – 316 чел. (90,5 %) 

Нет – 4 чел. (1,1 %) 

Частично – 29 чел. (8,3 %) 

 

7. Квалификация и компетентность воспитателей, педагогов и специалистов 

Да – 326 чел. (93,4 %) 

Нет – 0 чел. (0 %) 

Частично – 23 чел. (6,6 %) 

 

8. Отношение воспитателей и педагогов к ребенку внимательное, доброе 

Да – 336 чел. (96,3 %) 

Нет – 0 чел. (0 %) 

Частично – 13 чел. (3,7 %) 

 

9. Содержанием образовательной программы ДОУ обеспечивающей развитие 

личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями 

Вашего ребенка 

Да – 341 чел. (97,7 %) 

Нет – 0 чел. (0 %) 

Частично – 8 чел. (2,3 %) 

 

10. Взаимодействием администрации ДОУ и педагогов с родителями,  

доступностью информации о жизни и успехах Вашего ребенка в детском 

саду (родительские собрания, совместные мероприятия,  информационные 

стенды, индивидуальные беседы, консультации воспитателей, психолога, 

логопеда и др., сайт ДОО) Ваших предложений и замечаний,  их учитывание 

при дальнейшей работе 

Да – 339 чел. (97,1 %) 

Нет – 3 чел. (0,8 %) 

Частично – 7 чел. (2,0 %) 

 

11. Удовлетворенность образовательным учреждением в целом 

Да – 338 чел. (96,8 %) 

Нет – 9 чел. (2,6 %) 

Частично – 2 чел. (0,6 %) 

 

Выводы: 

1. Наибольшую неудовлетворенность опрошенных родителей (13,5%) 

вызывает обеспечение медицинского обслуживания; 

2. Неудовлетворенность по остальным позициям составила от 0,3% до 9,32%; 

3. Показатели удовлетворённости участников анкетирования в целом (73,9%-

98,8%) свидетельствуют о достаточности и комфортности условий 

осуществления образовательной деятельности на уровне дошкольного 

образования. 


